ki islem iceren Parantezli ifodeler Testi

1.5 x (6 +17) =? Isleminin sonucu kactir?
A115

B) 123

Q) 75

D) 125

2. (5 x 6) + 1 7=? sleminin sonucu kactir?
A) 37
B) 45
C) 47
D) 54

3. Cebinde 45 lirasi olan Ali 6nce 45 lirasinin
1 2 lirasini harciyor. Kalan parasi ile tanesi
3 lira olan kalemlerden kac tane alabilir?

A) 3
B) 33
A 15
D) 11

4.56 + (5 +3) =? isleminin sonucu hangisidir?
A) 6
B) 7
C 8
D)9

5. Bir kamyonetin kasasinda 98 kilogram armut

ve her biri 24 kilogram olan 9 kasa elma vardr.

Bu kamyonetin kasasinda toplam kag kilogram
meyve vardir?

A) 98 kg

B) 134 kg

C) 216 kg

D) 314 kg

6. 32 x (6 +15) isleminin sonucu hangisidir?
A) 78

B) 108
C 118
D)115

CEVAP ANAHTARI : ACDBDBACAABD

7.(36 + 6) + 32 isleminin sonucu hangisidir?
A) 15
B) 25
Q) 32
D) 36

8. 120 + 4) + 4% isleminin sonucu hangisine
esittir?

A) 36

B) 48

C) 46

D) 56

9. 120 :+ (4 + 4% isleminin sonucu hangisine
esittir?

A) 6

B) 36

C) 56

D) 64

10. (43X 28) + 14 isleminin sonucu hangisine
esittir?

A) 1218

B) 1806

C) 1608

D) 2118

11.32 +128 = 2% = isleminin sonucu hangisine
esittir?

A) 20

B) 48

C) 128

D) 140

12. Asagdaki islemlerden hangisinin sonucu
yanlistr?

A) (18 + 4) x 2=44

B) 75 — (16 x 3)=27

C) 5% x (4 + 3)=1 75

D) (9 x 6) - 33-236
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